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1.

2.

3.

4.

1-B     2-A     3-D     4-D     1

3

⑧

Y - eksen!n! kest!ğ! !k! nokta denklem!nden

y
= a

.
(x-2)(x) ve a yı bulmak !ç!n

L
10.3) noktasını kullan

S

X = 0 !c!n
y

= f(o) =
- 8 + b = -8

3 = a . 1-2) . ( -u) + a = 5X- 2X-8 = 0

y = 0 !ç!n
-yX = y = f!r)* =.-2) (u&+2X=2 + &

3

-
- 2 - 8 + 4 = - 6

! !sta
-

T(2 ,d

k=2 !se

-
3k =6 d.

·

Tepe Noktası b!l!nen parabol denklem!nden

I y = a . (x -2)
a yı bulmak !ç!n (0-12) noktası kullan

T

4a = - 12*- O !ken y
= -12

a = =3

y
= - 3 . (x-2)2= -3x+ 12x - 12

a=3 b = 12c = - 12



11 SAY-EA. STS

5.

6.

7.

8.

5-B     6-D     7-A     8-B     2

h=3
------ y- 6 = Y

S =3
-2 ↓ X2X -6 =0

! 0
6

↳ X = 3X=-2S fl-3) = -5 - g- 18 +m -3 = - 5
·

b - 12+m = -5

m =7

X

↳3

-38
x -1

g-1who by =48 !sf10-6 b = 1 2
Tepe Noktası b!l!nen denklen yazma

y = a .(X +3)-25
->

y
= x+6x = 16

X= 0 !ken y = -16
X + 8

- 2L Ya -25 = - 16
X= -f X =2

-Ja : SX=0 !ç!n y
=-

6 X
-

X=6- 6
e= 1 2- (-8) =10

+ 1 X= - 1
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9.

10.

11.

12.

13.

9-A     10-A     11-E     12-D     13-A     3

* !s 3

S

& +-↓ b!r!m aşağı
!stelen!r

X6 (- 4 .
-3) v(2.3)

⑪
X=-2

X = 1

X =[ x=3

8
- 2 135

+- - 4 +
5-2 ,

1,
2 , 4.

3
X= 5

I 3 Y =- 2X = 2-(X-2)(x+2)

L

L-
- 2

Fa- - + -(- 4.. 2]u(3, 7]
En büyr!k negat!f = -3

- 3. - 2 ,
4 . 5,

6
, 7

en büyük poz!t!f = 4
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14.

15.

16.

17.

14-E     15-C     16-C     17-A     4

x = 0 X=3

x(3
-
4)

x =
-5X

= 3

*
-503

+- +
0↓

-

- 5 .
-4 .

-3 . -2. - 1
,

0
,
3

L

X .
(xyu)(x- 1)(x-5)10

-

3 - X

-40

+-+
-4 1
-2.

-

+ f(3) = 1

-> f(u) = 16

-> +10) = !

L

X=a .
(x+5)(X-2)(x-6)20 <

1.

16 . E = 2N d YX= 6↓

X= -5 X=2
X=0

+-
d ↓

- (1
-3.

-7
,
- 1 3,4 . 5
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18.

19.

20.

18-E     19-E     20-E     5

IM
X

L

ITTYYT
TTTT

- -

-
sE2!.3!

N↓
↓ 1 = 26+ +
10 + 18

P(A)=2=
Tüm Durum = 25 = 32

L
2. (ms + m! + SB)

2
. (+ )
2

. (6+8+ 1):

&

2 .(+ ) = E. =
























